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ЗМІ з’ясували плани Європи стосовно миротворців в Україні

Європейські країни можуть надіслати миротворців до України для нагляду за
дотриманням режиму припинення вогню. Очікується, що контингент
складатиметься з до 30 тисяч військовослужбовців.

Про це повідомляється з посиланням на The Washington Post та допис журналісти
The Times Лариси Браун у соцмережі X.

Згідно з інформацією від неназваних посадовців, останніми днями в Європі
розпочалися більш серйозні консультації щодо відправлення миротворців до
України. Це стало наслідком того, що США відправили в європейські країни запит
щодо надання певних сил та обладнання для України.

Джерела повідомили, що останній обговорюваний у Європі варіант передбачає
створення сил "запевнення" або "стримування", в які увійдуть від 25 до 30 тисяч
солдатів. Миротворців не буде розміщено на лінії фронту, але вони будуть готові
реагувати у випадку відновлення агресії з боку Росії.

Крім того, згідно з інформацією від WP, миротворці можуть мати резерви за межами
України на випадок, якщо швидке збільшення чисельності та переміщення будуть
необхідні.

Два посадовці уточнили, що Франція провела детальніше планування і визначила, що
може виділити 10 тисяч військовослужбовців для України. Водночас інші європейські
країни залишаються більш обережними або мають обмежені збройні сили.

Лариса Браун стверджує, що попередній план передбачає:

розгортання до 30 тисяч військовослужбовців під керівництвом Європи у ключових
містах, портах та на важливих об’єктах національної інфраструктури по території
України. Схід країни не включено;

технічний моніторинг кордону з використанням розвідувальної авіації, супутників та
дронів, що дасть повну картину подій;

захист повітряного простору, відновлення комерційних польотів і можливість
"відстежувати та відбивати атаки".

підтримку забезпечуватимуть американські літаки, розміщені в Румунії та Польщі,
готові реагувати за потреби, а також великі сухопутні війська на східному кордоні,
готові до перекидання.
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